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Световен ден на водата в Хасково и региона- 22.03.2017г. 

 
 

     РИОСВ- Хасково отбеляза 

Световния ден на водата- 22 март със 

съвместна образователна инициатива с 

екоклубовете към Младежки център- 

Хасково и Обединени Ученически 

общежития- Хасково (ОУО), която се 

състоя в зала "Слънце" на ОУО. 

Младите еколози представиха пред 

връстници тематични презентации, след 

което се срещнаха и разговаряха с инж. 

Стоян Литов- експерт по опазване на 

водите от Регионалната екоинспекция, 

който им разказа за значението на 

пречиствателните станции. Учениците разсъждаваха за начините за пестене на водата и за 

ролята на всеки един жител на планетата за опазването на този ценен природен ресурс. 

Също така имаха възможност да разгледат едни от най- красивите и живописни водни 

басейни на Земята. Инициативата продължи с викторина по темата, като за най-знаещите и 

активни участници бяха предвидени малки награди и изненади, осигурени от Регионалната 

екоинспекция. Екологичният празник приключи с еко игри на открито, музикална програма 

и пролетно хоро в двора на общежитията, едно от най-зелените и цветни места в града. 

 

     Преди това РИОСВ- Хасково 

изпрати информация и покани до 

всички училища и детски градини в 

региона за организиране на подходящи 

екоинициативи по повод Деня на 

водата. Най- активно с организиране на 

празнични програми и изложби, 

изработване на тематични презентации 

и информационни табла, провеждане на 

открити уроци и занимания, състезания 

и викторини, посещения на 

пречиствателни станции за отпадъчни 

води, познавателни разходки сред 

природата и засаждане на дръвчета се включиха СУ "Любен Каравелов"- Димитровград, СУ 

"Проф.д-р Асен Златаров"- с.Минерални бани, ГПЧЕ "Проф. д-р Асен Златаров"- Хасково, 

ОУ "Св.св. Кирил и Методий"- Димитровград,  ДГ "Пролет"- гр.Харманли, ДГ "Звездица"- 

Димитровград, ДГ "Зорница"- Хасково и др. Всички детски градини в Хасково организираха 

концерт на площада, по повод Първа пролет и Деня на водата, по време на който децата 

изпълниха песни и танци, посветени на природата. 

 



По време на кампанията във Фейсбук страницата на РИОСВ- Хасково за информационно- 

образователни дейности „Приятели на природата“ беше създадено ФБ събитие „Световен 

ден на водата в Хасково и региона“, където участниците споделяха своите инициативи и 

снимки. В интернет страницата на РИОСВ- Хасково също бяха поместени прессъобщения 

за предстоящите и проведени събития. 

 

Снимки:  

https://www.facebook.com/pg/PriateliNaPrirodata/photos/?tab=album&album_id=1398142163

594563 

https://www.facebook.com/pg/PriateliNaPrirodata/photos/?tab=album&album_id=1393806917

361421 
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